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Жеља Запада да нанесе Русији стратешки пораз захтева од Москве да предузме све
неопходне узвратне кораке укључујући војне мере, изјавио је стални представник Русије
при УН Василиј Небензја на седници СБ УН.

  

  

„У контексту отворено декларисане жеље НАТО-а да нанесе Русији стратешки пораз,
очигледно је да такве акције захтевају од нас да предузмемо све потребне узвратне
кораке, између осталог и у војној сфери како би осигурали безбедност Савезне Државе
Русије и Белорусије. Управо у том правцу и иду мере које је најавио председник Русије, а
које су толико уплашиле режим Владимира Зеленског и његове западне спонзоре. Или
сте озбиљно рачунали на то да нећемо прописно одговорити на ваше провокативне
агресивне акције?“, рекао је руски дипломата.
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Русија не крши међународне обавезе

  

Небензја је истакао да одлука Русије да распореди тактичко нуклеарно оружје у
Белорусији не крши међународне обавезе према уговору о неширењу нуклеарног оружја.

  

„Председник Русије Владимир Путин јасно је истакао да ми не предајемо нуклеарно
оружје. Реч је о распоређивању оперативно-тактичког ракетног система 'искандер М' у
Белорусији, опремању авиона белоруских ваздухопловних снага и обучавању посаде,
изградњи специјалног складишта за тактичко нуклеарно оружје на територији
Белорусије које ће се, наглашавам, бити под контролом Русије“, објаснио је руски
дипломата.

  

Он је подсетио да је Русија више пута позивала САД да врати све своје нуклеарне
арсенале из Европе на америчку територију, те да стога „нема објективних разлога за
сазивање данашње седнице, поготово на иницијативу САД“.

  

По његовим речима, Русија потврђује да у нуклеарном рату не може бити победника.

  

Говорећи о Украјини, Небензја је истакао да би тамо одавно наступио мир да САД и
њихови савезници нису пумпали кијевски режим оружјем. С тим у вези, он је казао да су
изјаве америчких и других западних званичника који говоре да је тренутно недопустив
прекид ватре у Украјини врхунац лицемерја.

  

Руски председник Владимир Путин је 25. марта рекао да су се Москва и Минск
договорили да ће, без кршења међународних обавеза, распоредити тактичко нуклеарно
оружје у Белорусији. Путин је објаснио да Русија не преноси своје нуклеарно оружје у
Белорусију, већ ради оно што су САД радиле читаву деценију.

  

Према његовим речима, изградња складишта за тактичко нуклеарно оружје у Белорусији
биће завршена 1. јула.
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Шеф дипломатије Европске уније Жозеп Борељ је навео да је ЕУ спремна да уведе
санкције у случају да Белорусија распореди на својој територији руско тактичко
нуклеарно наоружање.

  

(Спутњик)
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